



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ПАРТНЁРСТВО

Школа рабочих профессий

Сегодня областная служба занятости сотрудничает с 35 учебными заведениями региона. Главный её союзник в противостоянии безработице — областное государственное учреждение «Учебный центр дополнительного профессионального образования». За почти 18-летнюю историю центра через его учебные классы прошло более 17 тысяч безработных, которые по направлениям центров занятости бесплатно обучились здесь востребованным профессиям и повысили уровень квалификации, став конкурентоспособными на рынке труда.

ПАРИКМАХЕРЫ НАРАСХВАТ

Лиля Ерёмкина с малых лет делала прически всей своей родне. Школьные подруги в дни торжественных мероприятий тоже обращались к ней за помощью. Но она после школы пошла учиться на бухгалтер. Потом и работала по полученной специальности. А дома вязала крючком нарядные кружева, вышивала бисером иконы и... делала знакомым прически. Когда же после ликвидации предприятия она оказалась без работы и услышала, что по направлению центра занятости



Хорошая прическа — настоящее искусство, которое с успехом постигают на курсах повышения квалификации будущие парикмахеры.

можно бесплатно обучиться парикмахерскому делу, раздумывать не стала.
— Вот доучусь здесь, — говорит Лиля, — и сразу пойду учиться дальше — уже за свой счёт на курсы повышения квалификации. Хочу делать сложные прически — свадебные, вечерние. Мне это интересно.

На кресле в качестве клиента перед ней сидит одна из однокурсниц, на голове которой быстро под ловкими пальцами Лили сплетается кружево из мелких косичек.
Занятия по вечерним и свадебным прическам — это не для новичков, а для парикмахеров-профессионалов, желающих покорять более высокие вершины мастерства. В учебном центре их ведёт мастер С.Е. Носова. К ней и пойдёт потом учиться Лиля. С.Е. Носова — дипломированный парикмахер-модельер с профессиональным стажем более 20 лет. Её бывшие ученики становятся участниками чемпионатов по парикмахерскому искусству, они востребованы салонами красоты не только Орла и области, но и легко находят себе работу в любом регионе России, открывают собственные салоны.

ООО «Теплоэнерго», Е. Вельт и О. Феоктистова — бухгалтеры в ООО «Европейские технологии» и торговом доме «Магнит»... Большая часть парикмахерских и салонов красоты Орла, Мценска, Ливен «населена» работниками, прошедшими соответствующие курсы в учебном центре дополнительного профессионального образования.
— Я тоже уже присмотрела себе работу, — делится ученица Юлия Сорвачева, в прошлом экономист, потом безработная, мама двух маленьких детей, а теперь без пяти минут профессионал по маникюру-педикюру. — Главное, что работодатель тоже присмотрелся ко мне. Профессия эта хлебная, у меня уже есть своя клиентура.
Скоро у Юли выпускной экзамен. Она уже знает и умеет практически всё, что должна, и теперь с удовольствием оттачивает мастерство на ногтях «клиентки» — своего преподавателя А.И. Шабуровой.

ХЛЕБНАЯ ПРОФЕССИЯ

— Наша специфика в том, что мы работаем только со взрослыми людьми, — рассказывает директор учебного центра С.Н. Яковлева. — Обучаем их профессиям, которые на рынке труда всегда в цене. Зачастую наши ученики, ещё не успев получить квалификационное свидетельство, уже находят работу.
Выпускники учебного центра из числа бывших безработных трудятся на многих предприятиях города и области. К примеру, С. Харламова и Е. Филина, получившие здесь в прошлом году новую для себя профессию операторов котельных, работают на заводе молдавских вин и в



Окончившая курсы в швейной мастерской учебного центра Татьяна Мочалова, возможно, скоро сама будет обучать здесь новичков швейному делу.

АКТУАЛЬНО

Цены на бензин снизились

Как известно, 9 февраля с. г. на совещании в Санкт-Петербурге по итогам работы российского топливно-энергетического комплекса Председатель Правительства РФ В.В. Путин высказал резкую критику по поводу заметно подскочивших этой зимой цен на топливо. А глава ФАС России И.Ю. Артемьев в ходе этого совещания назвал резкий скачок цен на нефтепродукты искусственным. Он заявил, что ФАС возбуждает дела против крупнейших нефтяных компаний за завышение цен на топливо в конце прошлого — начале нынешнего года.

В нашей газете уже сообщалось, что ситуация, сложившаяся на рынке нефтепродуктов Орловской области, обсуждалась на совещании в областной Администрации. Губернатор А.П. Козлов потребовал исключить факты необоснованного роста цен на нефтепродукты. Правительству области было поручено совместно с Управле-

нием Федеральной антимонопольной службы по Орловской области в ежедневном режиме осуществлять мониторинг цен на бензин и дизельное топливо.

Почему произошел резкий скачок цен на нефтепродукты, возможно ли их снижение? — эти и другие вопросы обсуждались на рабочих встречах первого заместителя



Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалова с представителями хозяйствующих субъектов, работающих на региональном рынке нефтепродуктов. Областное управление торговли и потреби-

тельских ресурсов, УФАС по Орловской области ежедневно отслеживают цены на эти виды нефтепродуктов в городах и районах нашего региона.

По результатам их мониторинга отмечается тенденция к снижению розничных цен на бензин разных марок и дизтопливо. По состоянию на 18 февраля розничные цены на автомобильный бензин, например, снизились в среднем на один рубль за литр, на дизельное топливо — на 1 руб. 50 коп. за литр по сравнению с ценами на 8 февраля 2011 года.

(Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу, активную общественную деятельность наградить **МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ**

КОЛЫХАЛКИНА Александра Владимировича — главу крестьянско-фермерского хозяйства «Родник», Малоархангельский район Орловской области.

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание **«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:**

КОНДРАТОВУ Николаю Ивановичу — механизатору филиала № 7 «Малоархангельский» общества с ограниченной ответственностью «Орловский лидер», Орловская область;
МАКСИМОВУ Сергею Ивановичу — механизатору сельскохозяйственного производственного кооператива «Малиновское», Корсаковский район Орловской области;
СИМАКИНУ Анатолию Алексеевичу — механизатору товарищества на вере «Речица», Ливенский район Орловской области.

Президент Российской Федерации
Д. МЕДВЕДЕВ.

Москва, Кремль
8 февраля 2011 года
№ 156

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области искусства присвоить почетное звание **«ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:**

КРАЙНЕЙ Елене Алексеевне — артистке областного государственного учреждения культуры «Орловский государственный театр для детей и молодежи «Свободное пространство».

Президент Российской Федерации
Д. МЕДВЕДЕВ.

Москва, Кремль
8 февраля 2011 года
№ 157

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
УКАЗ
№ 49

22 февраля 2011 г.
г. Орел

Об утверждении регионального государственного телеканала и регионального государственного радиоканала, осуществляющих освещение деятельности политических партий, представленных в Орловском областном Совете народных депутатов

В соответствии с Федеральным законом от 11 июля 2001 г. № 95-ФЗ «О политических партиях», Законом Орловской области от 11 октября 2010 года № 1115-ОЗ «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Орловском областном Совете народных депутатов, ОАО «Областной телерадиовещательный канал».

2. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением указа возложить на заместителя Губернатора и Председателя Правительства области — руководителя Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш.

Губернатор Орловской области **А.П. КОЗЛОВ.**

Орловский областной Совет: февральская сессия

Вчера состоялось очередное, 47-е заседание Орловского областного Совета народных депутатов. В заседании, на котором председательствовал спикер облсовета И.Я. Мосякин, приняли участие Губернатор, Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов, члены Правительства области.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА 2011



Уважаемые читатели! Только до 31 марта во всех почтовых отделениях области продолжается **ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА** на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 2-е полугодие 2011 года по цене прошлого полугодия.

Оперативность и компетентность, точность и достоверность в освещении происходящих событий в регионе, стране и мире.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В АПРЕЛЕ ВОЗРАСТЁТ!

Напоминаем, что оформить подписку на 1-е полугодие 2011 года можно в любом почтовом отделении области с начала каждого месяца.

НОВОСТИ.
СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

В православном календаре есть особые дни для всецерковного поминовения усопших. Они называются родительскими суббота. Первая из таких суббот — Вселенская родительская (мясопустная), которая отмечается сегодня — за восемь дней до начала Великого поста. Эту субботу церковь посвящает поминовению всех усопших от Адама до наших дней. Особенно же церковь молится о тех умерших, которые не получили церковного отпевания, были убиты или умерли неожиданно. Поминовение усопших в эту субботу приносит великую пользу и помощь умершим и вместе с тем служит выражением полноты церковной жизни, которой мы живем. В церковной традиции неделя перед началом Великого поста называется мясопустной, или масленицей. Она посвящена напоминанию о всеобщем последнем и Страшном суде живых и мертвых. Это напоминание необходимо для того, чтобы люди не предались беспечности и нерадению о своем спасении. Подготовительная неделя к Великому посту посвящена в христианском смысле одной цели — примирению с ближними, прощению обид, подготовке к покаянному пути к Богу.

НИЖЕ ЭПИДЕМИЧЕСКОГО ПОРОГА

По информации Управления Роспотребнадзора по Орловской области, заболеваемость гриппом и ОРВИ не превышает эпидемиологический порог ни в одном районе региона. На этой неделе по сравнению с предыдущей количество заболевших снизилось почти на 40%. Уменьшение количества обращений за медицинской помощью зарегистрировано во всех возрастных группах населения, в том числе среди детей — на 30,4%, среди взрослых — на 48,3%.

«НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ»

Вчера во Дворце культуры профсоюзов состоялось торжественное открытие XI городского фестиваля под таким названием. В нем традиционно принимают участие творческие коллективы и объединения ветеранов войны и труда, отдельные исполнители. Они выступают в различных жанрах самодельного народного творчества: вокальном, хореографическом, инструментальном, художественного слова, драматическом и оригинальном. Итоги фестиваля подведут в начале мая, накануне празднования Дня Победы. Гала-концерт участников по традиции пройдет 9 мая в городском парке культуры и отдыха.

СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ НА ЛЫЖАХ

В эти дни в Орле проходят чемпионат и первенство Орловской области по спортивному ориентированию на лыжах. Соревнования проводятся с целью привлечения широких масс к занятиям физической культурой и спортом, популяризации спортивного ориентирования. 26 февраля в Лужках пройдет лыжная гонка на маркированной трассе (начало в 14.00). На следующий день старт будет дан в Медведовском лесу, где состоится лыжная гонка-спринт (начало в 11.00). Победители определяются по каждому дню соревнований в своей возрастной группе.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В Государственном архиве Орловской области открылась выставка документов и фотографий «Борьба за трезвый и здоровый образ жизни в Орловской губернии». На выставке представлены материалы о борьбе государства, общества и духовенства за трезвость. Посетители смогут ознакомиться с документами о создании и результатах деятельности первых «обществ трезвости» в Орловской губернии, бесплатных библиотек-читален и чайных для городских и сельских жителей, проведении лекций на антиалкогольные темы. Здесь также представлен обширный материал о популяризации среди населения занятий физической культурой и спортом в конце XIX — начале XX веков, когда в Орле и уездах стали создаваться гимнастические, шахматные, воздухоплавательные и другие спортивные кружки и общества. Выставка проходит до 18 марта. Время работы: в будние дни с 10.00 до 17.00. Вход свободный. Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru

Информгентство «Орловской правды».

Орловский областной Совет: февральская сессия

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Депутаты рассмотрели около тридцати вопросов. Ряд принятых на сессии законопроектов имеет социальную направленность. Так, в первом чтении был рассмотрен и принят проект закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О пределедах размерах и условиях предоставления земельных участков в собственность граждан». Как пояснил руководитель Департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области А.В. Лавренко, принятие данного закона даст возможность бесплатно предоставлять земельные участки льготным категориям граждан. В частности, закон позволит обеспечить бесплатными земельными участками для строительства дома или дачи семьи, в которых рождается третий (или последующий) ребенок, о чем шла речь в Послании Президента РФ Федеральному собранию. Возможность получить землю под строительство получат и некоторые другие льготники. По информации А.В. Лавренко, участки будут выделяться не только из состава земель, находящихся в муниципальной или государствен-

ной собственности, но и за счет земель, собственностью на которые не разграничена. Еще один рассмотренный на сессии «социальный» законопроект касается индексации ежемесячных денежных выплат, которые получают некоторые категории льготников. Закон Орловской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Орловской области в целях повышения размера ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан» депутаты рассмотрели и приняли сразу в двух чтениях и окончательной редакции. Это значит, что начиная с 1 апреля нынешнего года выплаты, которые получают из областного бюджета ветераны труда, труженники тыла, реабилитированные лица, а также граждане, имеющие звание «Ветеран труда Орловской области», будут индексироваться раз в год с учетом прогнозируемой инфляции. Так, если на сегодняшний день размер ежемесячной выплаты составляет 380 рублей, то после индексации он возрастет до 404,7 руб. Кроме того, внесенные в закон изменения также предусматривают возможность предоставления услуг по назначению ежемесячных денежных выплат в электронном виде. То есть заявление и все необходимые документы для назна-

чения ежемесячной денежной выплаты указанные выше категории граждан теперь могут представлять в электронной форме и передавать в органы соцзащиты с использованием информационно-коммуникационных технологий. При этом заявление должно быть подписано посредством электронной цифровой подписи или иного аналога собственноручной подписи. В электронном виде граждане теперь могут направлять и свои обращения и заявления в органы государственной власти, местного самоуправления, а также должностным лицам. Соответствующие изменения в статью 3 Закона Орловской области «Об обращении граждан» депутаты приняли в первом чтении. До сих пор обращения граждан принимались либо в письменной, либо в устной форме. В первом же чтении был рассмотрен проект закона «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения». Изменения касаются установления штрафных санкций за нарушение правил содержания домашних животных, установленных органами местного самоуправления. Нарушителей предлагается штрафовать на сумму от 500 до двух тысяч рублей. Если же на-

рушение повлечет причинение ущерба здоровью или имуществу граждан (и при этом не будет содеяно уголовно наказуемого деяния), то хозяева животных могут быть оштрафованы на сумму от четырех тысяч до пяти тысяч рублей, должностные лица — от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, а юридические лица — от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей. **ПАРЛАМЕНТСКИЙ ОТЧЕТ** В числе рассмотренных на сессии областного совета вопросов был и отчет о работе областного парламента в 2010 году, который озвучил И.Я. Мосякин. Как сообщил спикер областного парламента, план законопроектной работы Орловского областного парламента на заседании областного парламента в 2010 году был выполнен в полном объеме. Фактически же на заседаниях областного парламента рассмотрено 153 законопроекта, при этом в качестве законов Орловской области было принято 147, в первом или втором чтении — 6. Всего же депутаты приняли более 450 нормативных актов. — Я не сторонник того, чтобы в основу отчета ставить количественные показатели, но тем не менее эти цифры свидетельствуют о том объеме работы, который де-

путаты облсовета проводят только в сфере правотворчества, — заявил И.Я. Мосякин. Из 147 областных законов, принятых депутатами областного парламента в 2010 году, 34 закона — по государственному строительству и конституционным правам граждан, 37 — по бюджетному, налоговому и финансовому законодательству, 28 — по социальной политике, 18 — по экономической политике, предпринимательству и собственности, 14 — по местному самоуправлению, 16 — по аграрной политике, экологии, природопользованию и земельным отношениям. Как отметил И.Я. Мосякин, в минувшем году продолжилось совершенствование регионального законодательства с точки зрения усиления роли партий в областном парламенте. В частности, были внесены изменения в Закон Орловской области «О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов», что позволяет большему количеству партий получить гарантии представительства в областном Совете. В 2010 году был значительно расширен спектр публичного обсуждения законопроектов, а также насущных социальных проблем, которые волнуют избирателей. В общей сложности было проведено

порядка 30 публичных мероприятий против 18 в 2009 году. К участию в них привлекались представители органов исполнительной власти региона, научного сообщества, институтов гражданского общества. Одна из важнейших составляющих деятельности областного Совета — работа с обращениями граждан. В прошлом году депутаты рассмотрели более девяти тысяч таких обращений (почти на две тысячи больше, чем в прошлом году). При этом, как показывает практика, основная масса обращений поступала от пенсионеров, инвалидов, многодетных матерей, а также от работников бюджетной сферы и предпринимателей. Завершая свое выступление, спикер областного парламента подчеркнул, что в соответствии с Посланием Президента Федеральному собранию одним из приоритетов для законодательной власти на сегодняшний день является решение социальных вопросов, в том числе поддержка материнства и детства, инвестиции в будущее. — Переместить акценты с политических дискуссий на решение социальных проблем — это требование времени, — сказал И.Я. Мосякин. — А наша задача — создать законодательную базу для реализации этой цели. **Татьяна ФИЛЁВА.**

АКТУАЛЬНО

Цены на бензин снизились

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За подробностями мы обратились к руководителю Управления ФАС по Орловской области В.И. Юрасову. — На розничном региональном рынке нефтепродуктов самый крупный игрок — это «Роснефть» с её дочерней фирмой ЗАО «Орелнефтепродукт», — отметил Валентин Иванович. — Их доля по различным видам нефтепродуктов (дизельное топливо, бензин разных марок) в нашей области колеблется от 72,5% до 80%. Поэтому ценовая политика «Орелнефтепродукта» во многом определяет уровень цен в Орловской области. Могут сказать, что сегодня средние цены на автобензин и дизельное топливо в Орловской области среди регионов ЦФО самые низкие. Это подтверждает полученный нами обзор, подготовленный департаментом развития конкуренции Минэкономразвития РФ. А всего, как сказал В.И. Юрасов, на розничном рынке нефтепродуктов в Орловской области действует более 30 хозяйствующих субъектов. Но если в Орле, где много автозаправок, существует большая конкуренция на этом рынке, то в некоторых сельских районах (например, в Троснянском) находится только одна заправка. Понятно, что если бы в такой район пришла другая компания и поставила свою автозаправку, то это помогло бы здесь создать конкуренцию, что способствовало бы снижению цен на бензин и дизтопливо. Возможно, районные власти могли бы привлечь новые компании на этот рынок предоставления земли для заправок на льготных условиях. Это, что называется, тема для обсуждения. Управление ФАС по Орловской области ведёт ежемесячный мониторинг той прибыли, или, как сейчас принято говорить, маржи, получающей компании, в том числе ОАО «НК «Роснефть», снизили отпускные цены нефтеперерабатывающих заводов. В связи с поручением Председателя Правительства РФ, данным Федеральной антимонопольной



службе России, просим сообщить о принимаемых вами действиях, а также проинформировать управление о новых закупочных ценах на нефтепродукты, мелкооптовых и розничных ценах, установленных вами». А с 15 февраля с.г. Управление ФАС по Орловской области приступило к проверке экономической обоснованности установления в нынешнем году цен на нефтепродукты основными региональными игроками розничного рынка. В ближайшее время в Госдуме РФ пройдет круглый стол, посвященный мерам законодательного обеспечения стабилизации цен на внутреннем рынке нефтепродуктов, в том числе развитию биржевой торговли нефтепродуктами как одного из механизмов антимонополь-

ного регулирования цен. Пока же торговля на нефтяных биржах, где продается до 15% нефтепродуктов, вызывает немало вопросов. По информации Управления ФАС по Орловской области, например, одному из предприятий, работающих на нашем региональном рынке нефтепродуктов, пришлось убедиться в невозможности сделать покупку на этой бирже. Представьте себе: биржа утром начала работать, высветилось предложение о продаже определенного объема бензина по приемлемой цене, но вы еще не успели нажать на кнопку, как ментально появилось сообщение, что этот товар уже продан. У кого может быть такая фантастическая скорость? Или дело совсем в другом? Буквально через полчаса на это орловское предприятие позвонили и сказали: «Вы хотели купить бензин? На бирже его продавали по такой-то цене, а мы предлагаем по другой». Конечно, предложили по более дорогой цене. Управление ФАС по Орловской области передало соответствующую информацию в правоохранительные органы. ФАС России направил в ФСФР (Федеральную службу по финансовым рынкам) письмо с просьбой проверить ценообразование на нефтяной бирже. Эта биржа должна стать индикатором цен. Но пока не стала, потому что в результате биржевых торгов цены на нефтепродукты получились выше цен, по которым, например, тот же «Орелнефтепродукт» покупает бензин напрямую у своих основных поставщиков. Как видим, вопросов по ценам на бензин, дизельное топливо много. Они находятся в центре внимания властей — и федеральных, и региональных. Ведь от стоимости ГСМ зависят цены на другие товары и услуги, зависит уровень жизни людей. Наша газета эту тему будет держать на контроле. **Л. ОРЛОВА.**

ДЕЖУРСТВО В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ 1 МАРТА

10.00 — 13.00. А.А. Шашкова (Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области). 14.00 — 18.00. Т.И. Минкина (Управление Федеральной миграционной службы России по Орловской области).

ПАРТНЁРСТВО

Школа рабочих профессий

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ШВЕЙНАЯ СТЕЗА

Открыть собственное дело подумывала во время учёбы в центре в орловчанка Татьяна Мочалова. Правда, это должен был быть не парикмахерский салон, а швейная мастерская, потому что Татьяна училась на портного. Однако ближе к концу обучения ей предложили остаться в швейной мастерской учебного центра на стажировку с возможным последующим трудоустройством на постоянной основе. И Татьяна согласилась. — Мне здесь очень нравиться, — говорит Татьяна. — Я шью с детства, после школы хотела пойти в училище на портного. Но у меня был отличный аттестат, подкрепленный медалью, и в училище меня не приняли, сказав: «Тебе, девочка, не сюда». Тогда я поступила в ОрелТТУ на инженера-технолога одежды. Это было не совсем то, о чём мечтала, но учиться было интересно. Красный диплом не помог Татьяне с трудоустройством по профессии. Работодатели требовали как минимум три года практики. Всё более удаляясь от мечты, Татьяна стала вязальщицей, потом ограничила алмазном... — А здесь, в учебном центре, я начала в профессиональном плане «жить заново», — шутит Татьяна. Кстати, во время учебы в швейном цехе центра практику У Татьяна вела мастер Л.И. Костюхина — сама в прошлом сокращенная с предприятия безработная, которой довелось повышать квалификацию здесь же, в учебном центре, и через умелые руки которой прошла не одна сотня разновозрастных учениц, благодарных ей за науку.

ЦЕНТР, ИЗМЕНЯЮЩИЙ БУДУЩЕ

Практические занятия у манюхор-педикюр, парикмахеров и швей идут в творческой мастерской, а теоретические дисциплины преподаются в административном здании учебного центра. Расположены они в разных районах города, но это не мешает им быть одним целым — учебным центром, помогающим людям менять к лучшему своё будущее — получать востребованную на рынке труда профессию, находясь в центре. В административном корпусе не пахнет одеколоном, ласком от ногтевой, не жужжат швейные машинки. Но эти тишина и покой кажущиеся. За любой дверью кипит жизнь. Вот щёлкают по клавиатуре компьютера повышающие квалификацию по новейшим про-

граммам «1С» бухгалтеры. Рядом совершенствуются в знании компьютера будущие секретари-референты. — Компьютер сейчас необходим везде, — на минуту отрываясь от монитора бывшая школьница Екатерина Иваненская, — в том числе требуются и навыки работы в «Ексел», для меня это ново и интересно. Будущие операторы котельной изучают свою науку с помощью многочисленных наглядных пособий. По соседству строчат в тетради лекцию преподавателя лифтера... Кстати, операторы котельной, слесари по газу и другие профессии, связанные с опасными производствами объектами, появились в учебном центре только в 2003 году, когда к нему был присоединён умирающий учебно-курсовой комбинат ЖХК. Всего сейчас в учебном центре обучают 24 профессиям, в основном из сферы обслуживания, предусматривающей варианты организации собственного дела. — Мы обучаем людей не только в Орле, — говорит директор центра С.Н. Яковлева. — Организуем мобильные классы в Ливенском, Мценском, Должанском, Глазновском, Болховском районах области. Практикуется в центре и обучение по трёхсторонним договорам, согласно которым безработные обучают под конкретные рабочие места. Например, совсем недавно кромско-ОАО «Гранд Стиль» пополнилось новыми сотрудниками из числа бывших безработных, на обучение которых с предприятием и учебным центром заключил договор центр занятости населения Кромского района. Учебный центр, открывшись ещё в 1993 году при областной службе занятости, явился одним из первых учебных заведений подобного рода в России. Со временем он стал автономным учреждением образования, сохранив при этом статус единственного работодателя в Орловской области с гражданами любого возраста, уровня образования, трудового опыта. Применяемые здесь методики работы, основанные на базе новейших научных достижений, позволяют в режиме ускоренного обучения давать и навыков, готовить конкурентоспособных работников. В условиях рыночной экономики, когда главным требованием становится обладание конкурентоспособными профессиями, услуги центра остаются востребованными и необходимыми людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. **Ольга КАБОЧКИНА.**

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Льготы можно выбирать

С 2011 года в структуре набора социальных услуг (НСУ) произошли изменения. Согласно Федеральному закону № 345-ФЗ, который вступил в силу с 1 января 2011 года, медицинская составляющая НСУ была разделена на две части: лекарственное обеспечение и санаторно-курортное лечение. Теперь набор социальных услуг (или соцпакет, как его принято называть в народе) состоит из трех частей: обеспечение граждан лекарствами, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. О том, какие преимущества дает новый закон федеральным льготникам, рассказала начальник отдела социальных выплат Отделения ПФР по Орловской области Светлана Ивановна Ставцева. — Новый закон предоставляет льготным категориям граждан дополнительное право выбора,

— отметила Светлана Ивановна. — Те граждане, которые на 1 октября 2010 года получили ежемесячную денежную выплату, в период с 1 января до 1 апреля могут изменить свое волеизъявление в отношении лекарственного обеспечения, санаторно-курортного лечения или лекарств и путевок одновременно. Например, ранее, желая получить бесплатные лекарства, льготник писал заявление и автоматически получал еще и возможность воспользоваться санаторно-курортным лечением, не важно, нужно оно ему или нет. Теперь он может выбрать что-то одно, а за оставшуюся часть соцпакета (лекарства или путевки) будет получать деньги. Напомним, что стоимость социальных услуг с 1 января 2011 года составляет 705 рублей в месяц. Сюда входит оплата обеспечения лекарствами препаратами (543 рубля), оплата предоставления путевки на санаторно-курортное лечение (84 рубля), а также оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте и междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 78 рублей (в части последней составляющей никаких изменений не произошло). Заявление о своем решении льготники должны подать в Управление Пенсионного фонда по

месту жительства до 1 апреля 2011 года. И уже с первого числа месяца, следующего за месяцем подачи, заявление начнет действовать: льготник будет получать указанные льготы или денежную выплату. С.И. Ставцева отметила, что для граждан, которые не успели изменить свое волеизъявление в указанный срок (а именно до 1 апреля 2011 года), будет действовать общий порядок подачи заявления от отказа или предоставления набора социальных услуг: до 1 октября 2011 года можно изменить свое волеизъявление на 2012 год. Если же человек свое решение менять не намерен, то приходиться в органы ПФР ему не нужно. Подобная схема касается всех лиц, входящих в категорию федеральных льготников. К этой категории также относятся лица, получающие ЕДВ в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Дополнительную консультацию по вопросам набора социальных услуг можно получить по телефону «горячей линии» Отделения ПФР по Орловской области 72-92-36 или в клиентской службе территориального Управления ПФР. **Светлана АНИСИМОВА.**

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Новый облик старой больницы

В посёлке Кромы второй год активно ведётся капитальный ремонт центральной районной больницы (ЦРБ). При этом работа ЦРБ (кстати, одной из самых крупных в области) не прекращалась ни на один день, здесь по-прежнему осуществляется приём и лечение больных. Недавно мы убедились в этом сами, посетив больницу.

Кромская центральная районная больница обслуживает свыше 23 тысяч жителей района, за медицинской помощью сюда обращаются и жители соседних районов — Троснянского и Дмитровского. Работы медиком добавляет и федеральная автотрасса «Крым»: в больницу часто доставляют пострадавших в ДТП. Словом, работа этого медицинского учреждения востребована и очень важна.

А между тем в здании центральной районной больницы, введённом в эксплуатацию в 1973 году и рассчитанном изначально на 360 коек (сейчас в нём находится сто коек круглосуточного и 27 дневного пребывания), капитальный ремонт ещё ни разу не проводился. Его необходимость с годами ощущалась всё острее. В 2007—2008 годах была изготовлена проектно-сметная документация на проведение ка-

ремонта лечебного корпуса. Объект был внесён в межведомственную инвестиционную программу «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области» на 2010—2011 годы.

— В прошлом году провели капитальный ремонт крыши, поменяли окна, заменили водопроводную и канализационную системы, сантехническое оборудование, — рассказал нам главный врач ЦРБ А.Ф. Поляков. — А вот ремонт системы отопления мы отложили на предстоящий весенне-летний период. Сейчас в здании стационара ведётся замена электрики, идёт демонтаж старой и подготовка к монтажу новой вентиляции, ремонт операционного блока. Предстоит замена дверей, полов, отделочные работы.

Мы побеседовали с сотрудниками и пациентами больницы. Люди очень довольны начавшимся



преобразованием лечебного корпуса.

— Когда обветшавшие деревянные окна заменили на пластиковые, в здании ощутимо потеплело, — сказали медики. — Мастера постарались на совесть. Красивым и удобным получился центральный вход в больницу.

Побывали мы и в операционной, в которой мастера отделочных работ укладывали кафельную плитку на стены. С хоршим на-

строением на объекте трудятся Виталий Хорев, братья Кравцовы

и другие рабочие. Ведь их качественная работа на этом важном объекте так необходима людям.

— Капремонт стационара планируется завершить в будущем году. Обойдётся он примерно в 50 миллионов рублей (25 миллионов из них — средства областного бюджета, остальная сумма должна поступить из федерального бюджета в рамках проекта «Модернизация здравоохранения»), — отметил А.Ф. Поляков.

Главврача Кромской ЦРБ трудно заставить в кабинете: ведь он —

хирург, делает операции, тщательно следит за состоянием пациентов. А ещё Александр Фёдорович является депутатом Орловского областного Совета народных депутатов, и вопросы здравоохранения у него на первом плане. Поляков выделил средства из своего депутатского фонда на

косметический ремонт и замену части окон поликлиники, приобретение двух автомобилей скорой помощи, крупногабаритной стиральной машины. Часть его депутатских денег в этом году пойдёт на ремонт девяти ФАПов и одной амбулатории в Дмитровском районе.

К слову, практически все 19 ФАПов Кромского района газифицированы (в этом году голубое топливо получат последний из них — Макеевский), обеспечены водоснабжением и канализацией. Не за горами и начало капитального ремонта районной поликлиники, во всяком случае составление проектно-сметной документации уже ведётся.

Всё это говорит о том, что власть уделяет самое серьёзное внимание поддержке социальной сферы, создаёт сельским труженикам достойные условия жизни.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

ЮБИЛЕЙ

Человек с большой буквы



ся к 400-летию юбилею, победной 27-метровой стелой поставив точку на военных разрушениях.

А сколько новых школ, детских садов, Дворцов культуры и спортивных сооружений построено за это десятилетие — не счесть, и все с непосредственным участием Альберта Петровича Иванова.

Особо следует выделить создание нового метода строительства, который одобрила вся страна, — орловская «непрерывка». Одним из его главных авторов был Альберт Петрович Иванов. И вовсе не случайно в 1975 г. А.П. Иванов избирают секретарем орловского обкома КПСС, поручив вопросы промышленности, строительства и городского хозяйства.

1978 год стал переломным в судьбе А.П. Иванова, его назначают заместителем министра жилищно-коммунального хозяйства РСФСР, но связь со ставшим ему родным Орлом он не потерял до сих пор.

Альберт Петрович стал объединяющей силой для всех земляков, обосновавшихся в столице, создав Орловское землячество в городе Москве.

Все эти годы он не только старается помочь во всех вопросах посланцам земли орловской, но и сам частенько приезжает в Орёл, собирает вокруг себя старых друзей, членов знаменитой «ивановской» волейбольной команды, встречается с руководителями города и области, со своими коллегами — почетными гражданами города Орла (сам получил это звание в 1995 г.), а также с писателями, художниками, работниками культуры, образования и науки.

Из средств средств А.П. Иванов платит стипендию лучшим студентам Орловского государственного университета, ежегодно вручает двум отличившимся писателям литературные премии, учреждённые совместно Орловским землячеством и Союзом писателей России.

Являясь сегодня генеральным директором НПС «Роскоммуншастрой», председателем и членом многих общественных и профессиональных организаций, писателем, побывав, и не без результата, во многих областях страны и в большинстве иностранных государств, он является для всех нас образцом Человека с большой буквы и примером безупречного служения Отечеству.

С юбилеем вас, Альберт Петрович! Долгих лет вам во здравии, счастья и удачи от имени благодарных орловцев.

Александр ЛЫСЕНКО,
Писатель,
заслуженный работник культуры России,
лауреат литературных премий.

Тема возрождения картофелеводства на Орловщине постоянно звучит во время рабочих поездок Губернатора по районам области. Александр Петрович Козлов уже неоднократно напоминал сельхозпроизводителям, что в свое время 40 процентов картофеля в столице поставляли именно орловские производители.

Возрождение картофелеводства на орловских полях позволит орловчанам вернуть себе московский рынок, занятый в основном картофелем польского, немецкого, китайского производства. Ведь качественный — отличающийся высокими вкусовыми свойствами, длительными сроками хранения — орловский картофель способен создать серьёзную конкуренцию импортной продукции. А что касается импортных поставок картофеля, то в последнее время в центральные СМИ прошло сразу несколько сообщений о завозе с импортной продукции карантинных заболеваний и вредителей.

Для Орловской области картофель является традиционной культурой. Под ней в регионе занято более 33 тысяч гектаров. Картофель выращивают как крупные хозяйства, так и фермерские, а кроме того, эта культура выращивается в каждом частном подворье. Даже в прошлый засушливый год сельхозтоваропроизводители области выростили достаточное количество картофеля, обеспечив потребности населения области во «втором хлебе», а это 150—160 тысяч тонн картофеля, и его поставки за пределы региона. В последнем ваш корреспондент лично убедился в сентябре прошлого года на рынках Владимирской области, где орловская продукция шла нарасхват. По данным Департамента сельского хозяйства, за пределы региона, в том числе на экспорт, вывезено около 50 тысяч тонн картофеля.

Успешному выращиванию картофеля на Орловщине способствуют и состав почв, и агроклиматические условия, особенно благоприятные на северо-западе, западе и в центре региона.

Именно в западной части области, в Шаблькинском районе, ведёт хозяйственную деятельность ООО «Сушпродукт».

— Пять лет работы по выращиванию картофеля доказали, что это — выгодная культура, — уверенно говорит руководитель сельхозпредприятия А.В. Гончаровский, — главное — задачу решать в комплексе, а это применение современных технологий возделывания картофеля, его хранения, переработки и продажи. Последние вопросы производителям картофеля было бы решать проще, объединившись в профессиональную ассоциацию, что поз-

ВОЗРОЖДЕНИЕ ОТРАСЛИ

«Второму хлебу» — пристальное внимание

волили бы её участникам лоббировать свои интересы.

Выращивание картофеля на научной основе с использованием современных технологий и элитных семян позволит увеличить урожайность и производительность этой культуры в области. Так, в прошлом году в ООО «Хлебобор плюс» Кромского района на орошаемых землях получили урожайность картофеля 400 ц/га. На полях поступают до нескольких сотен кубометров воды по трубопроводу длиной свыше 2,5 километра. Орошаемое земледелие для этого хозяйства — гарантия высоких доходов.



планируют оборудовать систему полива и в ООО «МТС-Зимевка» Свердловского района. В прошлом году в этом хозяйстве картофелем занимал чуть более 40 га, а в этом году площадь под ним планируется увеличить в 10 (!) раз. Кроме того, в хозяйстве модернизировано картофелехранилище, в котором установлено современное оборудование для регулирования параметров хранения продукции, и планируется строительство новых с установкой линий по сортировке и упаковке клубней. Первоочередной задачей в этом сельхозпредприятии считают механизацию всех процессов выращивания, хранения и переработки картофеля.

В целом по области картофелеводством занимаются более 30 сельхозпредприятий различных форм собственности. Серьёзную заявку на развитие картофелеводства сделало ООО «Скарлет» Краснозоренского района, которое запланировало заложить картофельную плантацию сразу на 600 га.

— По сути, мы возрождаем традиционную отрасль, ведь двадцать лет назад на землях нашего хозяйства занимались как раз картофелеводством и овоцеводством, — рассказывает руководитель сель-

хозпредприятия А.Н. Лазарев. — Развивать картофелеводство перспективно и необходимо, ведь интенсивное возделывание картофеля с урожайностью свыше 300 ц/га обеспечивает рентабельность производства не менее 75%, что выгодно отличает картофель от других сельскохозяйственных культур.

Таким образом, сельхозпредприятия, делающие ставку на растениеводство и до недавнего времени ограничивавшиеся в основном производством зерна и сахарной свеклы, сейчас все больше внимания уделяют картофелеводству. При этом технология выращивания и хранения картофеля выводит на инновационный уровень с применением современных ресурсосберегающих технологий. Также важное значение в повышении рентабельности производства картофеля имеет строительство современных хранилищ, что позволит крестьянам хранить картофель своего производства и продавать его не сразу после уборки, а в то время, когда цена на него бывает самой высокой — в феврале—марте. В этом случае производитель получает наивысшую прибыль от производства картофеля.

Кроме того, необходимо уделить пристальное внимание использованию районированного качественного семенного материала. По данным Орловского филиала ФГУ «Госсорткомиссия», который принимает заявки на выдачу патента и на допуск сорта к использованию, проводит по ним экспертизу и испытания, в нашей области районированы такие сорта картофеля: Жукковский ранний, Удача, Лазурит, Снегирь, Розанна, Невский, Луговский, Брянская новинка, Моцарт, Сафир.

— Хороший сорт — значительная слабая урожай, — справедливо считает краснозоренский фермер И.В. Карпухин. — Сам в основном использую сорта отечественной селекции. Ведь, например, голландские сорта продуктивны максимум два года. Голландские селекционеры — люди хитрые — делают так, чтобы у них выкупали семенной материал, но не могли размножить его у себя. А отечественные сорта выгоды уже тем, что на приобретенные семена высокие репродукции полагаются господдержке. В этом году ни много ни мало — 7 500 рублей за тонну.

В целом Орловская область располагает всеми ресурсами для развития картофелеводства. Сельхозтоваропроизводители при условии применения современных технологий с комплексной механизацией технологических процессов при возделывании картофеля, его уборке и хранении, интенсивного использования удобрений и системы защиты растений, применения высококачественного семенного материала в короткие сроки способны превратить отрасль в одну из ведущих в АПК региона.

Елена ГУСЕВА.

СТУДЕНЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА

Молодёжь против коррупции

Прокуратура Орловской области второй год подряд предлагает студентам открыто высказать свое мнение об эффективности и возможности модернизации действующего законодательства. Молодые люди принимают участие в ежегодной олимпиаде среди студентов юридического факультета Орловского государственного университета и юридического института Государственного университета — учебно-научно-производственного комплекса. В 2010 году участникам олимпиады было предложено подготовить доклады на тему «Противодействие коррупции».

В феврале 2011 года в прокуратуре Орловской области были подведены итоги. Трое студентов Орловского государственного университета — Ирина Шашкова, Анастасия Гнеушева и Мария Гуляева — были награждены дипломами первой, второй и третьей степени соответственно. Студентка юридического института Государственного университета — учебно-научно-производственного комплекса Олеса Форофонова и студент Орловского государственного университета Никита Благос были награждены благодарственными письмами.

На торжественном мероприятии прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, поблагодарив студентов за активное участие в олимпиаде, отметил, что на сегодняшний день коррупция является острой проблемой для нашего общества, которая в России приобрела не просто масштабный характер, она стала привычным, обыденным явлением, характеризующим специфику нашей жизни.

Борьба с коррупцией — одна из самых сложных, но решаемых государственных задач.

Студентка 5-го курса Мария Гуляева, занявшая 3-е место, в своей работе затронула проблему коррупции в сферах образования и здравоохранения. Так, Мария отмечает: «...уменьшить коррупционную составляющую — однозначно решаемая задача. Но для этого собирать статистику и жалобы предпринимателей недостаточно. Нужно наладить работу контрольных органов, а также понять, почему они раньше работали неэффективно. Необходимо провести анализ всех коррупционных практик с позиции чиновников, не избыточны ли они, реальны ли. Это те действия, которые быстро дадут эффект. Нужно обнаружить и убрать «нечистых на руку» чиновников. Причем убрать — не просто уволить, но еще и в правовом поле оценить их деятельность — вплоть до уголовного преследования и возвращения похищенного».

Студентка 5-го курса Анастасия Гнеушева, занявшая 2-е место, рассмотрела проблему коррупции с точки зрения совершенствования уголовного законодательства. Она предложила вернуть конфискацию имуще-

ства как меру уголовного наказания. Данная мера была упразднена еще в 2003 году. С тех пор конфискации подлежат только то имущество, в отношении которого доказан факт его приобретения преступным путем.

«Во-вторых, — указывает Анастасия, — сплошь и рядом встречаются факты, когда в судах коррупционерам назначаются уголовные наказания в виде пяти-восьми и даже более лет лишения свободы условно. Однако при этом институт условного осуждения не должен доводиться до абсурда. Очевидно, что реальный путь повышения эффективности борьбы с коррупцией состоит не в ужесточении санкций за коррупционные правонарушения, а в обеспечении неотвратимости наказания, прежде всего, для высокопоставленных чиновников».

Каждый по-своему видит борьбу с коррупцией: один предлагает рубить головы, другой — повышать зарплату, третий говорит о воспитании и перестройке.

Одно ясно: если борьбу вести по пути только ужесточения наказания, то она, как в Китае, ничего не даст. Страх быть наказанным приведет к тому, что преступники будут использовать все более изощренные способы совершения преступления. А если стимулировать честное поведение чиновника и общественное неприятие коррупции, то это может быстро и эффективно привести к положительному результату.

Действующее антикоррупционное законодательство России заслуживает положительной оценки. Многие уже сделано: утверждён Национальный план противодействия коррупции, активно действует совет по противодействию коррупции, принят соответствующий федеральный закон, разрабатывается целый пакет антикоррупционных нормативных правовых актов.

Мы, простые граждане, тоже можем бороться с коррупцией. Нужно начать хотя бы с малого — изменить стереотипы нашего мышления. Ведь не за горами то время, когда нынешнее молодое поколение будет у власти. А от того, насколько эффективно оно будет противостоять коррупции, будет зависеть будущее нашей страны.

Соб. инф.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:09:0040101:3, адрес: Орловская область, Кромский район, Кутафинское сельское поселение, СПК им. Карла Маркса, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Кромский район, с. Кутафино, около здания администрации Кутафинского сельского поселения.

Дата проведения: 25 марта 2011 года.

Время проведения: 12.00.

Форма проведения: открытая.

Организаторы собрания: собственники земельных долей Дорофеева Людмила Леонидовна, Щекина Юлия Ивановна и представители по доверенности от имени собственников земельных долей Юдина Надежда Григорьевна.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:
1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невостребованные земельные доли.
3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в аренду.

4. Определение условий передачи в аренду земельных участков.
Каждому участнику долевой собственности при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).

Более подробную информацию можно получить по адресу: пгт. Кромы, ул. Советская, д. 27; тел.: 8 (48643) 2-07-72; 2-13-97.

Залоговым кредитором 20.11.2009 г. был утвержден «Порядок реализации имущества ООО «Орлен Групп», который был изменен 12 октября 2010 г. В связи с этим считать продажу имущества ООО «Орлен Групп» путем публичного предложения на условиях, опубликованных в газете «Коммерсант» № 188 от 9.10.2010 г., несостоявшейся.

Организатор торгов, конкурсный управляющий ООО «Орлен Групп» (302029, г. Орел, Московское шоссе, д. 56), действующий на основании решения АС Орловской области от 22.01.2009 г. по делу А48 2337/08-166, **сообщает о продаже имущества** путем публичного предложения с установленной графиком снижения начальной цены имущества. **Лот №1:** неуплаченная установка с оборудованием и емкостью для хранения ГСМ. **Начальная цена лота — 31 400,00 руб.**

Все имущество расположено по адресу: г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6.

Срок действия публичного предложения составляет 40 рабочих дней начиная с момента выхода публикации. Снижение начальной цены продажи имущества осуществляется последовательно через каждые два рабочих дня на 5% от начальной цены. Право приобретения лота принадлежит заявителю, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов.

Ознакомиться с условиями торгов, с информацией об имуществе, подать предложение можно в рабочие дни с 10 до 13 часов по адресу конкурсного управляющего, тел. **8-909-225-51-29**, начиная с момента выхода публикации. После регистрации первой заявки прием заявок прекращается. Протокол об итогах публичного предложения составляется в день регистрации первой заявки. Договор купли-продажи имущества подписывается в течение 10 дней с даты подведения итогов торгов. Оплата стоимости лота производится в течение 30 дней с даты подписания договора.

СЕМЕЙНАЯ ЖИЗНЬ

Неказённое детство

Уютные домики на 6—8 человек вместо унылых коридоров и огромных спален. Ласковые и заботливые мамы вместо приходящих-ухаживающих воспитателей. Настоящая семейная жизнь вместо тоскливого детдомовской уравниловки. Именно такими по замыслу российской правительства должны стать дома для детей, оставшихся без попечения родителей.

Первые шаги в этом направлении — создание в обычных интернатах и детских домах семейных групп, где братья и сестры живут вместе и реализуется принцип семейного воспитания. Следующая ступенька — уход из казенных стен в домашнюю обстановку. Путь долгий, но, как показывает международная, да и российская, практика, вполне осуществимый.

Первая детская деревня — SOS-Киндердорф — возникла в Австрии в 1949 году. Идея создания детского дома нового типа, по образцу семьи, принадлежит австрийцу Герману Гмайнеру. После Второй мировой войны он, бывший солдат, вернулся на родину, мечтая стать врачом.

Тогда, более 60 лет назад, Герман, основатель SOS-движения, ходил по домам, банкам и организациям и просил у людей по одному шиллингу в месяц на содержание детей-сирот. Некоторые принимали его за авантюриста, но многие поверили и согласились, что строить и содержать детские деревни

гораздо выгоднее и благороднее, чем возводить тюрьмы для малолетних преступников или содержать сирот в приютах, и начали переселять свои скромные взыски.

Сегодня эта модель воспитания и содержания детей, оставшихся без попечения родителей, успешно существует в 132 странах. В СССР первый киндердорф появился в Армении, после землетрясения в Спитяке. В России сегодня таких деревень построено уже пять, одна из которых находится в Орловской области, в селе Лаврово.

Здесь 12 домиков, в каждом из них живет одна семья из 6—8 детей разного возраста с «мамой»-воспитательницей. Они поступают сюда из социально-реабилитационных центров Орла и области. Кроме «мам» есть еще «тети» — помощники «мам», которые подменяют их во время выходов и отпусков, «папы» — их роль выполняет все сотрудники мужского пола — от директора до шофера. Но мамы, конечно, здесь самое главное

лицо. Именно она задает тон всему: обустроивает дом, воспитывает своих детей, ведет домашнее хозяйство, решает текущие проблемы — словом, живет как самая обычная многодетная мама, со своими хлопотами, заботами и радостями. Ее дети ходят в обычную школу и поликлинику, посещают кружки по интересам, а самое главное — познают семейную и окружающую жизнь изнутри, а не по картинкам в учебнике.

Эти знания самые обычные: заварить чай, сделать уборку в своей комнате, купить продукты или проехать на автобус. Ведь не секрет, что находясь на полном обеспечении у государства, большинство воспитанников детдомов и интернатов пребывают в некотором вакууме: чистое белье и одежда, трехразовое питание, игрушки и бытовые принадлежности появляются из «ниоткуда». Предмет под названием «Основы семейной жизни» есть, конечно, в каждом детском доме. Но все-таки приятнее и естественнее постигать нехитрые правила не раз в неделю по заданию учителя, а жить этим каждый день.

Как рассказала заместитель начальника управления образования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта Орловской области И.А. Ульчинок, в Кромском, Мценском, Троснянском детских домах

и Некрасовской школе-интернате семейные группы уже есть и вполне успешно прижились. Основная их задача — подготовить детей к дальнейшей взрослой жизни.

И как показывает практика, дети, живущие в детской деревне и в семейных группах, растут более заботливыми и внимательными. У них формируются необходимые жизненные приоритеты, и семейные ценности для них не пустой звук. И это особенно важно в нашей стране, где каждый сотый ребенок живет в детском доме.

«Детская деревня — SOS» в Лаврово — учреждение негосударственное. И основное финансирование идет от «SOS-Киндердорф Интернационал» и гражданки Швейцарии Моника Шанлюпи. Но и наша область не остается в стороне: по решению Губернатора из областного бюджета полностью оплачивается питание детей.

Именно так, с помощью и государственных, и частных средств, планируется стимулировать создание правительствами нашей страны подобных детских домов. Ведь в том, что проблеме детей, оставшихся без попечения родителей, надо как-то решать, не сомневается никто. И хотя детские дома никогда не заменят ребенку родителей, вполне возможно хотя бы максимально приблизить условия проживания в них к семейным. Потому что именно в детстве, в семье формируется здоровая личность и в дальнейшем — здоровое общество.

Полина ДУДИНА.



Соб. инф.

ЗДРАВСТВУЙ, ВЕСНА!

Масленица семь дней гуляет!

В этом году Масленица начнется 28 февраля. По давней традиции всю неделю до 6 марта положено угощаться румяными блинчиками и веселиться от души.

В народе говорят: «Богато Масленицу встретишь — весь год бед не будешь знати!»

Масленица — последняя неделя перед Великим постом. Если вы собираетесь поехать, проведите ее с пользой. В церковном календаре Масленица именуется Сырной седмицей. Это значит, что уже сейчас надо отказаться от мяса. Остальное скоромное, то есть пищу, которая в пост под запретом (молочные продукты, яйца, рыба и икра), можно есть.

Мясо в Масленицу уже не едят, а вот блинчики со сметаной или маслом есть можно!

В последний день Масленицы — воскресенье — не пропустите народные гуляния. Проводы зимы обычно устраивают в городском парке культуры. Здесь вы сможете поведать блинов, поучаствовать в веселых конкурсах и посмотреть на сжигание чучела зимы! И тогда можете быть уверены: лютые морозы позади, весна пришла!

Соб. инф.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Конкурсный управляющий ООО «Малоархангельский машиностроительный завод» Проскураков Николай Иванович, член саморегулируемой организации арбитражных управляющих Центрального федерального округа (109316, г. Москва, Остоповский проезд, дом 3, стр. 6, офис 201), doroga@orel.ru, конт. тел.: 8 (4862) 72-04-83, 48-57-62, 8-910-742-71-17, действующий на основании Решения Арбитражного суда Орловской области от 12.08.2009 г. по делу №А48-702/2009 (далее — организатор торгов), настоящим уведомляет о том, что:

в соответствии с п. 18 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» сообщает о продаже имущества ООО «ММЗ», расположенного по адресу: Орловская область, г. Малоархангельск, ул. Калинина, 13, путем публичного предложения:

лот № 15. Промышленное оборудование, цена 18 441 226,10 руб. (общая цена лота — 23 390 010,45 руб.), лот № 2. Здание арочного склада площадью 509,0 кв.м, цена 485 740,80 руб., лот № 3. Здание арочного склада площадью 500,6 кв.м, цена 541 431,00 руб.

Предложение по продаже имущества по лотам №№ 15, 2, 3 действует не более чем в течение 90 дней с даты публикации сообщения. Цена предложения имущества, предлагаемого к продаже путем публичного предложения, снижается каждые 30 (тридцать) дней после публикации сообщения о публичном предложении: на 31-й день — на 10% на 61-й день — на 15% от опубликованной в настоящем сообщении цены. Продажа имущества оформляется договором купли-продажи имущества, который заключает конкурсный управляющий с победителем в течение 3 дней со дня подведения итогов торгов;

лот № 15. Промышленное оборудование, цена 4 948 878,33 руб. (общая цена лота — 23 390 010,45 руб.), лот № 4. Гараж для ЕРАЗ, котельная, склад стеллажей, здание компрессорной, здание реантного хозяйства, здание кузницы, гараж для а/м «Москвич», земельный участок площадью 4567,0 кв.м, цена 4 000 579,20 руб., лот № 5. Двухэтажное здание гостиницы общей площадью 543,9 кв. м, с земельным участком 4321,0 кв. м, цена 4 696 728,30 руб., лот № 6/1. База отдыха «Дормаш», Орл. обл., Урицкий район, п. Сенюжатное, Лигер А, общей площадью 49,4 кв. м, цена 301 632,30 руб., лот № 6/2. База отдыха «Дормаш», Орл. обл., Урицкий район, п. Сенюжатное, Лигер Б, общей площадью 50,2 кв. м, цена 298 889,10 руб., лот № 6/3. База отдыха «Дормаш», Орл. обл., Урицкий район, п. Сенюжатное, Лигер В, общей площадью 49,2 кв. м, цена 298 889,10 руб., лот № 6/4. База отдыха «Дормаш», Орл. обл., Урицкий район, п. Сенюжатное, Лигер Г, общей площадью 49,6 кв. м, цена 288 184,50 руб., лот № 6/5. База отдыха «Дормаш», Орл. обл., Урицкий район, п. Сенюжатное, Лигер Д, общей площадью 236,1 кв. м, цена 1 273 537,80 руб., лот № 6/6. База отдыха «Дормаш», Орл. обл., Урицкий район, п. Сенюжатное, Лигер Е, общей площадью 127,9 кв. м, цена 634 016,70 руб., лот № 7. Инструменты, производственный и хозяйственный инвентарь, цена 747 819,90 руб.

Предложение по продаже имущества по лотам №№ 15, 4, 5, 6, 7 действует в течение 360 дней с даты публикации сообщения. Цена предложения имущества, предлагаемого к продаже путем публичного предложения, снижается каждые 90 (девяносто) дней после публикации сообщения о публичном предложении: на 91-й день — на 10%, на 181-й день — на 20%, на 271-й день — на 30% от опубликованной в настоящем сообщении цены. Продажа имущества оформляется договором купли-продажи имущества, который заключает конкурсный управляющий с победителем в течение 10 дней со дня подведения итогов торгов.

Для покупки имущества претендент представляет конкурсному управляющему или его полномочному представителю по адресу: 302042, г. Орёл, Кромское шоссе, 3 в установленный срок заявку на покупку имущества.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Глазунский район, Медведевская сельская администрация (бывшее ХП «2-я пятилетка», ЗАО «Агрофирма «Золотая Поляна»), уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Глазунский район, д. Лябово, рядом со зданием магазина.
Дата проведения: 28 марта 2011 года.
Время проведения: 10 часов.
Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: Захаров Василий Яковлевич.
Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.
 2. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяется земельный участок в счет земельных долей.
- Каждому участнику долевого собственности на земельный участок при себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), правоустанавливающие или правоудерживающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).
- От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по телефону 8-920-802-11-16 или по адресу: Орловская область, п. Глазуновка, ул. Гагарина, 53.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, за кадастровым номером 57:09:0000000:33, расположенный по адресу: Орловская область, Кромский район, Стрелцкое с/п, СПК «Путь к расцвету», д. Черкасская, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Кромский район, около здания администрации Стрелцкого сельского поселения.
Дата проведения: 28 марта 2011 года.
Время проведения: 12.00.
Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственники земельных долей Матвеева Любовь Ильинична, Леженков Николай Сергеевич и представитель по доверенности от имени собственников Юдина Надежда Григорьевна.

- Вопросы, вынесенные на повестку дня:**
1. Снятие с учета земельных участков с кадастровыми номерами: 57:09:001010:757; 57:09:001010:763; 57:09:0000000:97.
 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.
 3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невосстановленные земельные доли.
 4. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в аренду.
 5. Определение условий передачи в аренду земельных участков.
- Каждому участнику долевого собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), правоустанавливающие или правоудерживающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).
- Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская область, пгт. Кромы, ул. Советская, 27 или по телефонам: 8 (48643) 2-07-72, 2-13-97.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-91;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства: информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательское — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАРТА:

3, 12, 13, 15, 23, 26, 28.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ:
Орловской области,
Орловский областной Совет народных депутатов,
некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор — Т.И. КОЖИНА.
Первый заместитель главного редактора — В.Б. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора — Т.И. ЛАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 2 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж НП «Редакция газеты «Орловская правда» 14100 экз. • Заказ № 725.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА на право заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО).

Форма торгов: открытый конкурс.
Наименование заказчика: ОАО «Орел-облэнерго», 302030, г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8, контактный телефон/факс 8 (4862) 55-08-04.

Предмет договора: обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) ОАО «Орелоблэнерго». Количество — 165 (сто шестьдесят пять) единиц.

Место, условия и сроки оказания услуг: территория Российской Федерации, в соответствии с действующим законодательством в области ОСАГО, 12 месяцев с даты заключения договора.

Начальная (максимальная) цена договора — 358 787 руб. 50 коп.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.oreloblenergo.ru.

Срок, место и порядок представления конкурсной документации: конкурсная документация представляется заказчиком бесплатно на основании заявления, поданного в письменной форме, в течение 2 рабочих дней со дня получения соответствующего заявления по адресу: г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8, 3-й этаж, каб. № 36.

С перечнем объектов, подлежащих страхованию, можно ознакомиться у заказчика по адресу: г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8 или на официальном сайте: www.oreloblenergo.ru.

Контактное лицо по организационным вопросам — Парамонова Татьяна Геннадьевна, тел. 8(4862) 55-08-04.

Заявки принимаются по адресу: 302030, г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8, каб. № 36, телефон 8(4862) 43-42-35, до 10.00 (время московское) 28 марта 2011 г. В электронном виде заявки могут быть поданы по адресу: info@oreloblenergo.ru.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8, 4-й этаж, каб. № 48, 28 марта 2011 г. в 10.00 (время московское), в присутствии представителей участников, желающих принять в этом участие.

Место и дата рассмотрения заявок: г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8, 4-й этаж, каб. № 48, 29 марта 2011 г. в 14.00 (время московское).

Подведение итогов конкурса: 29 марта 2011 г.

Преимущества, предпочтения: не предусмотрены.

Сальников Виталий Викторович, представитель от имени собственников семи земельных долей размером 7,4 га и одной земельной доли размером 8,25 га, в праве общей долевой собственности и в том числе пашни — 8,25 га, в том числе долевой собственности на земельный участок общей площадью 16945999 кв. м, кадастровый номер 57:11:000 000 00:107, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Аникановский с/с, КСП «Аникановское».

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 60,05 га, в том числе пашни — 60,05 га, в счет 8 (восьми) земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

полевой севооборот № 2, поле № 2, рабочий участок № 6 общей площадью 85 га (60,05 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Сальникову Виталию Викторовичу лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, г. Мценск, переулок Заводской, д. 17, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственников земельных долей, возражающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Сальников Виталий Викторович, представитель от имени собственников двенадцати земельных долей размером 4,0 га каждая, в том числе пашни — 4,0 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 6086581 кв. м, кадастровый номер 57:11:000 000 00:198, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Подмокринский с/с, АОЗТ «Волковское».

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 48,0 га, в том числе пашни — 48,0 га, в счет 12 (двенадцати) земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

кормовой севооборот, поле № 5 общей площадью 8,0 га (8,0 га); полевой севооборот № 1, поле № 4, рабочий участок № 61 общей площадью 22,7 га (22,0 га); полевой севооборот № 1, поле № 4, рабочий участок № 60 общей площадью 5,3 га (5,3 га); полевой севооборот № 1, поле № 4, рабочий участок № 59 общей площадью 3,7 га (3,7 га); полевой севооборот № 1, поле № 4, рабочий участок № 58 общей площадью 20,7 га (9,0 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Сальникову Виталию Викторовичу лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, г. Мценск, переулок Заводской, д. 17, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственников земельных долей, возражающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Организатор торгов, конкурсный управляющий ООО «Неоплан-Командор-Орел» (302029, г. Орел, Московское шоссе, д. 56), действующий на основании решения АС Орловской обл. от 15.01.2009 г., дело № А48-2338/2008, сообщает о **продаже имущества** путем публичного предложения с установлением графика снижения начальной цены имущества. **Лот №1** — производственное здание общей площадью 446,9 кв. м — **начальная цена лота** — 4 697 100 рублей. **Имущество распродано по адресу:** г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6.

Срок действия публичного предложения составляет 40 рабочих дней, начиная с момента выхода публикации.

Снижение начальной цены продажи имущества осуществляется последовательно через каждые два рабочих дня на 5% от начальной цены. Право приобретения лота принадлежит заявителю, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов. Ознакомьтесь с условиями торгов, информацией об имуществе, подайте предложение можно с момента выхода публикации в рабочие дни с 10 до 13 часов по адресу конкурсного управляющего, тел. 8-909-225-51-29, начиная с момента выхода публикации. После регистрации первой заявки прием заявок прекращается. Протокол об итогах публичного предложения составляется в день регистрации первой заявки. Договор купли-продажи имущества подписывается в течение 10 дней с даты подведения итогов торгов. Оплата стоимости лота производится в течение 30 дней с даты подписания договора.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ЗАО «Орловский машиностроительный завод» (ЗАО «ОМЗ», 302042, г. Орел, Кромское шоссе, д. 8, ОГРН/ИНН/КПП 1025700 777365/5752020546/575201001) Маслов И.Н. (ИНН 571800270101, СНИЛС 093-960-250-92, 302040, г. Орел-1, Приблоростральная, д. 13, тел./факс 8 (4862) 40-21-71, E-mail — maslovigor@mail.ru) **сообщает о проведении торгов по продаже недвижимого имущества, являющегося предметом залога:**

лот №1. Нежилое помещение 1962 г.п., общ. пл. 1744,90 кв.м., 1-й этаж, литера И, И.6, кадастровый (условный) номер 57-57/01/017/2007-382, расположенный по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, д. 8, пом. № 29.

Торги проводятся в форме аукциона, проводимого в электронной форме в системе «Межрегиональная электронная торговая система» (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru).

Форма представления предложений о цене — открытая. Для участия в торгах претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представляет организатору торгов в установленный срок заявку на участие в торгах.

Заявка на участие в торгах составляется в форме электронного документа в произвольной форме на русском языке и должна содержать: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для ю.л.); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для ф.л.); номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН заявителя, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредитором, конкурсному управляющему и в характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах прилагаются: действительная на день представления заявки на участие в торгах выписка из ЕГРЮЛ (для ю.л.) и ЕГРП (для И.П.), копии документов, удостоверяющих личность (для ю.л.), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации ю.л. или государственной регистрации ф.л. в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Указанные документы представляются в форме электронного документа и удостоверяются электронной цифровой подписью.

Решение организатора торгов о допуске заявителей к участию в торгах принимается по результатам рассмотрения представленных заявок и оформляется протоколом об определении участников торгов. Организатор торгов уведомляет всех заявителей о результатах рассмотрения представленных заявок и признании или непризнания участниками торгов в течение 5 дней со дня подписания указанного протокола.

Продолжительность приема заявок и задатков на участие в торгах составляет 25 рабочих дней со дня публикации информационного сообщения. Заявки принимаются с 9.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, в соответствии с законодательством РФ по адресу: www.m-ets.ru.

Заявитель заключает договор о задатке с организатором торгов и вносит задаток на счет продавца — ЗАО «ОМЗ»: ИНН/КПП 5752020549/575201001, Р/с 40702810100400001156, в филиале ОРУ ОАО «МНБ», г. Орел, БИК 045402790, К/с 3010181080000000790. Размер задатка — 10% от начальной цены имущества. В графе «Назначение платежа» указывается: «Задаток за участие в торгах по лоту №1».

Начальная цена — 6 835 200,00 руб., без НДС. Шаг аукциона — 5% от начальной цены.

Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший максимальную цену имущества должника.

Решение об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов, который в течение 2 рабочих дней организатор торгов направляет победителю торгов. В течение 5 дней с даты подписания этого протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене. При отказе или уклонении победителя торгов от подписания договора в течение 5 дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается, и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. В случае если не были представлены заявки на участие в торгах или в течение 5 дней с даты подведения итогов торгов не поступила заявка на участие в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Торги состоятся 18.04.2011 г. в 10.00 по адресу www.m-ets.ru. Время подведения итогов торгов — 18.04.2011 г. в 16.00 по адресу: www.m-ets.ru.

Продажа имущества оформляется договором купли-продажи, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов в течение 5 дней со дня получения предложения конкурсного управляющего.

Оплата за проданное имущество должна быть произведена в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи по реквизитам, указанным в настоящем сообщении.

Ознакомиться с Положением о порядке продажи имущества, проектом договора о задатке; проектом, порядком и сроком заключения договора купли-продажи имущества и иной документацией, прочими условиями торгов можно с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Орел, ул. Приблоростральная, 13.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда размещает объявления в печатных изданиях «На правах рекламы». За содержание рекламного объявления несет ответственность рекламодатель. Цена свободная. Для «Орел-пресса».

